

Římskokatolická farnost Dubňany



Svátost smíření je od úterý 9. 6. možná opět v kostele cca 30 minut před každou mší svatou, s výjimkou pondělků, kdy se bude i nadále zpovídat na faře.

„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“

Rok 2020 – 25. týden – 15. – 21. 6.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 14.6.	SLAVNOST TĚLA A KRVE PÁNĚ (BOŽÍ TĚLO)	10:00	Za farníky
			Průvod k oltářům a ukončení před kostelem
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 15.6.	Sv. VÍTA mučedníka	17:45	Za maminku Květoslavu Šťastnou, bratra a duše v očistci. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ÚT 16.6.	ÚTERÝ 11. týdne v mezidobí	7:30	Úmysl je ještě volný
ST 17.6.	STŘEDA 11. týdne v mezidobí	17:45	Za zemřelé rodiče, sestru, bratra a dvoje rodiče. Živé rodině dary Ducha Svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ČT 18.6.	ČTVRTEK 11. týdne v mezidobí		Mše svatá nebude
PÁ 19.6.	SLAVNOST NEJSVĚTĚJŠÍHO SRDCE JEŽÍŠOVA	17:45	Za Jana Dohnálka, dvoje zemřelé rodiče Kratochvílovi a Dohnálkovi a jejich děti.
SO 20.6.	PAMÁTKA NEPOSKVRNĚNÉHO SRDCE PANNY MARIE	7:30	Úmysl je ještě volný
NE 21.6.	12. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za zemřelého Františka Smetanu a duše v očistci. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		10:30	Za farníky
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná ohlášení v neděli 14. 6. 2020:

Svátost smíření je opět možná v kostele cca 30 minut před každou mší svatou, s výjimkou **pondělků, kdy se bude i nadále zpovídat na faře** (někteří měli zájem, aby se tato možnost zachovala, protože jim vyhovuje).

+++

Od příští neděle 21. 6. už budou pouze dvě mše svaté v 7:30 a v 10:30, devátá už nebude!

+++

V neděli 21. 6. odpoledne se chystáme s ministrany, scholou a dalšími dětmi a mládeží, kteří se věnují nějaké službě ve farnosti na junior-paintball na Pánov (je to takové poděkování za jejich službu pro farnost). Odjezd od kostela v 16.00 hodin. Zapište se na seznam v sakristii.

+++

V neděli 21. 6. v 16:00 bude v kostele svatého Vavřince v Hodoníně, setkání členů Fatimského apoštolátu, vítání jsou ale všichni ctitelé Panny Marie.

+++

V sobotu 27. 6. po mši svaté, která bude v 17.45, bude na farní zahradě FARNÍ PODVEČER s opékáním. Všichni jste srdečně zváni. Co si přineseme, to si sníme, opečeme a vypijeme. Zvány jsou také děti, bude to zároveň také poslední setkání z náboženství.

+++

Schůzka všech, kteří se připravují na přijetí svátosti biřmování, bude v neděli 28. 6. po hrubé mši svaté, zůstaneme v kostele. Schůzka bude zhruba na 15 minut, probereme jen základní technické informace. Kdo chcete, vezměte sebou rodiče, kmotra...

+++

Vzadu v kostele jsou k rozebrání přihlášky do náboženství pro příští školní rok, odevzdávejte prosím všichni, do konce července, abychom mohli včas zajistit materiály pro výuku.

+++

Na nástěnce je poděkování otce Milana Plíška, duchovního správce farností, ve který působil náš otec Stanislav Kryštof, za naši finanční pomoc při opravě kněžského hrobu v Korolupech, kde si přál být otec Stanislav pohřben.

+++

Kdo by měl zájem o Teologický kurz, hlase se u otce Pavla, informace na nástěnce.

+++

V zákristii je možné zapisovat úmysly mší svatých na červen až srpen

+++

V zákristii jsou také kalendáře na rok 2021 (70 Kč). Mají téma „Jak se staví kostel“. Výtěžek slouží na stavbu kostela v Brně – Lesné.

+++

Velmi děkuji všem, kteří se jakýmkoliv způsobem zasloužili a ještě zaslouží o důstojnou oslavu Slavnosti Těla a Krve Páně. Pán Bůh zaplat'. Nyní po mši svaté se vydáme průvodem k oltářům.